

Odpowiedzi na pytania i wnioski Wykonawców 8

Zamawiający informuje, że w postępowaniu nr referencyjny: **2/DA/ZP/IP/2020** pod nazwą: „**Modernizacja Lubuskiego Teatru w Zielonej Górze**”, wpłynęły pytania i wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W tej sytuacji, zamawiający cytując pytania i wnioski, w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku „Prawo zamówień publicznych” (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) odpowiada:

Pytanie / wniosek nr 243

W odpowiedzi na pytanie nr 57 napisali Państwo, że ilości i parametry "reflektorów akustycznych z płyt g-k" (poz. 105) zostały podane w przedmiarze elektroakustyki i akustyki oraz że wykreśla się tą pozycję i ilość wynosi 0, po czym w odpowiedzi na pytanie nr 121, 236 napisali Państwo, że należy wycenić zgodnie z przedmiarem. Dodatkowo podali Państwo że w tej samej pozycji należy wycenić sufit rozpraszająco dźwiękochłonny gdzie ilość w tej pozycji wynosi 3 kpl.

Odpowiedź: Reflektory akustyczne zostały przez Inwestora wyłączone z tego postępowania jako elementy technologii scenicznych czyli mieszczących się w pomieszczeniach sceny letniej nr 0.05, sceny lalek nr 0.03 oraz reżyserki nr 1.16. **UWAGA:** w pozostałych pomieszczeniach należy realizować sufity zgodnie z rzutami sufitów.

Pytanie / wniosek nr 244

W odpowiedzi na pytanie nr 76 napisali Państwo, że panele dźwiękochłonne w pomieszczeniu widowni są poza zakresem wyceny, natomiast w odpowiedzi na pytanie 239 napisali Państwo, że należy je uwzględnić w pozycji 105.

Odpowiedź: Reflektory akustyczne zostały przez Inwestora wyłączone z tego postępowania jako elementy technologii scenicznych czyli mieszczących się w pomieszczeniach sceny letniej nr 0.05, sceny lalek nr 0.03 oraz reżyserki nr 1.16. **UWAGA:** w pozostałych pomieszczeniach należy realizować sufity zgodnie z rzutami sufitów.

„Modernizacja Lubuskiego Teatru w Zielonej Górze”

Zadanie współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach: RPO Lubuskie 2020. Oś Priorytetowa 4. Środowisko i kultura. Działanie 4.4. Zasoby kultury i dziedzictwa kulturowego. Poddziałanie 4.4.1. Zasoby kultury i dziedzictwa kulturowego - projekty realizowane poza formułą ZIT.

nr referencyjny: **2/DA/ZP/IP/2020**

ZAMÓWIENIE PUBLICZNE



Fundusze Europejskie
Program Regionalny



Lubuskie
Warte zachodu

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



ODPOWIEDZI NA PYTANIA/WNIOSKI WYKONAWCÓW

Pytanie / wniosek nr 245

Proszę o informację co oznacza symbol „BL” na zestawieniu stolarki aluminiowej okien - dotyczy O1, O2, O3, O4, O5. Proszę o potwierdzenie, że materiał wykorzystany na ten element nie jest emaliowanym szkłem tylko innym materiałem, który Wykonawca może zaproponować do zastosowania.

Odpowiedź: BL oznacza szklaną blendę.

Dyrektor
Lubuskiego Teatru w Zielonej Górze
Robert Czechowski
Robert Czechowski

Zielona Góra dnia 03 września 2020 roku.

„Modernizacja Lubuskiego Teatru w Zielonej Górze”

Zadanie współfinansowane ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach: RPO Lubuskie 2020.
Oś Priorytetowa 4. Środowisko i kultura. Działanie 4.4. Zasoby kultury i dziedzictwa kulturowego. Poddziałanie 4.4.1. Zasoby kultury i dziedzictwa kulturowego - projekty realizowane poza formułą ZIT.

nr referencyjny: 2/DA/ZP/P/2020